
アンケート回答者について
職業 年齢

会社員 3 20代 0
自営業 2 30代 4
主婦 1 40代 3
学生 0 50代 1
その他 3 60代 2
無記入 3 70代 1

無記入 1
１．ご利用目的等（複数回答可）

目的 行き先
仕事 3 泉中央駅 3
通勤 4 近隣の職場 4
買い物 3 図書館 0
飲食 1 ユアテックスタジアム 2
娯楽 2 セルバ 2
送迎 0 イトーヨーカ堂 0
その他 2 セントラルスポーツ 0

コジマ電機 0
その他 3

２．当駐車場の利用の理由 　
目的地に近い 7
料金が妥当 3 場内の明るさ
広い 2 明るい 1
明るい 0 普通 8
防犯面で安心 0 暗い 3
定期券がある 3
その他 0

場内の清潔さ
綺麗 8

３．場内の清掃状態 普通 3
きれい 11 汚い 1
汚い 1
どちらでもない 0

その他ご意見・ご要望

４．従業員の対応
良い 8
普通 4
悪い 0

泉中央駅前駐車場　利用者アンケート結果

・場内をスピードを出している人がいる。対策を講じて欲しい。
・24時間営業にしてほしい。
・駐車スペース固定の月極導入を検討して欲しい。
・場内が暗い。
各階フロア空き車室を一目でわかるようにして欲しい。


